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Matematica

Model

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL | si SUBIECTUL al II-lea

e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordd punctajul
corespunzator.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. |c) op
2. |0 5p
3. | b) 5p
4. | a) 5p
5 | d) 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

1. [a) op
2. | b) 5p
3. /0 5p
4. | ¢c) 5p
5. | b) °p
6. | C) 5p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. | a) Deoarece, daca se asaza cate doi elevi in banca, un elev std singur, numarul elevilor din 1p
clasa este impar
Cum 14 nu este numar impar, deducem ca nu este posibil ca in clasa sa fie 14 elevi 1p
b) 2(x—3)+1=3(x—6), unde x este numarul de banci din clasi 2p
x=13 1p
2. | a) x> =7x+10=x% —2x—5x+10= 1p
=x(x-2)—-5(x—2)=(x—2)(x~—5), pentru orice numar real x 1p
2
2 1 X[x5-2x+1
b) E(x)=2X x“-1, ( )= 1p
2-x  (x=2)(x-5)
2_ x-2)(x-5 -
_ x5 -2x+1 ' )(x=5) _x 5,pentru orice xeR\{0,1,2,5} 2p
X—2 x(x —2x +1) X
3.]a) f(6)=0 1p
1(0)-1(6)=0 1p
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b) OA=6, OB=6 1p
AB =6+/2 , deci distanta de la punctul O la dreapta AB este egald cu O':;BOB =32 2p
a) AAMP~ACDP:>2—I\;:g 1p
AP =2cm, deci CD =12cm 1p
b) CM =4+/3cm 1p
Ao = (AM +C;D)-CM _32fFom? 2
a) AABC dreptunghicin A, AE L BC, EeBC,deci AC2=EC-BC 1p
6% =4-BC = BC =9cm 1p
b) AB=3\/5cm 1p
Pasc =3(5++/5)cm si, cum 345 <7, obtinem & Pyagc <22 cm 2p
a) Muchia cubului este 100cm=1m 1p
Aot = 6mM?, deci pentru a vopsi exteriorul cubului sunt necesari 0,5-6=3litri de vopsea | 1p
b) AQLA'B, unde Q este mijlocul lui A'B, A'D'L(A'AB)=AQ _LA'D' si, cum

A'D'NA'B={A"} si AB<(A'D'C), obtinem ca AQ=d(A,(A'D'C)) %
AQ =502 cm 1p
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